



Перед судом предстанут подростки, обвиняемые в разбойном нападении на приятеля отца



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 19-летнего жителя города Аркадак Саратовской области и 18-летнего жителя поселка Турки Саратовской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору с угрозой применения насилия опасного для жизни или здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, сопряженное с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, двое ранее судимых юношей, решили совершить нападение на 57-летнего мужчину, являющегося приятелем отца одного из них с целью хищения его имущества. При этом им было известно, что знакомый отца, занимается предпринимательской деятельностью и, вероятно, располагает денежными средствами. В ночь с 30 на 31 декабря 2017 года приятели, каждому из которых в указанное время было по 17 лет, изготовили маски из вязаных шапок, сделав в них прорези для глаз и прибыли к дому, расположенному в поселке Турки, где проживает 57-летний мужчина. Один из молодых людей постучал в жилище, а когда хозяин открыл дверь, нанес последнему удар кулаком в область головы от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

чего тот упал на пол, а злоумышленники, незаконно проникли в домовладение потерпевшего. Находясь в доме, несовершеннолетние, действуя группой лиц по предварительному сговору, угрожая потерпевшему применением насилия, опасного для жизни и здоровья, используя при этом нож в качестве оружия, похитили принадлежащие ему денежные средства в размере 4000 рублей, 10 евро, 100 долларов США. С похищенным имуществом злоумышленники с места происшествия скрылись. О произошедшем потерпевший сообщил в правоохранительные органы.

В ходе предварительного следствия оба обвиняемых полностью признали вину в инкриминируемом им деянии и частично возместили ущерб, причиненный потерпевшему их противоправными действиями.

Следственным органом собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1353932>